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Портпаролка руског Министарства спољних послова Марија Захарова изјавила је да ће
Русија у најскорије време објавити реципрочне мере за протеривање запослених у руској
амбасади у Чешкој.

  

  

„Нећемо трчати пред руду, предстоји радна недеља. Било је важно да се јасно одговори
на такве кораке, а конкретна примењена реализација ове одлуке их очекује, мислим, у
најскорије време“, изјавила је Захарова за телевизију „Русија 1“, одговарајући на питање
водитеља о степену озбиљности одговора Русије на протеривање дипломата из Чешке.

  

Она је додала да су чешке власти показале одсуство независне политике како у
међународним пословима, тако и у изградњи односа са Русијом.

  

„Повремено потпуно карикирани поступци Прага, који је јуче показао одсуство било
какве независне политике како у међународним пословима, тако и директно у изградњи
билатералних односа са нашом земљом. Ово је такође део опште шеме – вазалство 21.
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века“, рекла је Захарова, додајући да је у свету, чини се, нестала вазална зависност, али
да је овај механизам поново активиран.

  

„Сједињене Америчке Државе покренуле су – у активном информационо-политичком
простору – вазални механизам на новом технолошком нивоу, али принцип је исти: да
Варшава и Праг служе интересима Сједињених Америчких Држава“, истакла је
портпаролка.

  

Премијер Чешке Андреј Бабиш саопштио је у суботу да Праг сумњичи руске обавештајне
службе да су одговорне за експлозију у складишту муниције у селу Врбјетице 2014.
године. Истог дана, чешки министар спољних послова Јан Гамачек изјавио је да његова
земља протерује 18 руских дипломата.

  

Такође је полиција Чешке објавила потерницу за држављанима Русије Александром
Петровом и Русланом Бошировом које Лондон оптужује да су одговорни за тровање
бившег руског обавештајца Сергеја Скрипаља и његове ћерке Јулије.

  

Запад намеће хистерију у целом свету о наводном „почетку агресије Русије на
Украјину“

  

Портпаролка Министарства спољних послова Русије Марија Захарова изјавила је да
западни партнери намерно желе да наметну осећај тескобе читавом свету како би
сакрили терет сопствених проблема.

  

 „Наши западни партнери желе целом свету да наметну осећај тескобе... притисак
хистерије, притисак зебње. То се ради намерно... Одговор је јасан. Терет сопствених
проблема које не решавају тера их да користе овај модел“, рекла је Захарова за
телевизију „Русија 1“.

  

Према њеним речима, само у последњих десет дана велики број материјала посвећен је
наводном „почетку агресије Русије на Украјину“.

 2 / 3



Марија Захарова: Чешку ускоро очекују реципрочне мере Русије због протеривања запослених у руској амбасади у Прагу; Запад намеће хистерију у целом свету о наводном „почетку руске агресије на Украјину“
недеља, 18 април 2021 20:57

  

 „Тако су и писали – управо овим речима и изразима. Штавише... употребили су
инсцениране снимке, приказујући украјинску технику, тенкове, као руске,
представљајући украјинске железничке станице као руске и наводећи их као намеру
Русије или већ као свршену чињеницу, наводно почетак неке агресивне кампање наше
земље против Украјине“, приметила је Захарова.

  

Раније је Захарова изјавила да је Запад изјавама Прага о протеривању руских
дипломата желео да „блокира“ информације о преврату који се припрема у Белорусији.
Такође је обавестила да ће Русија у најскорије време објавити конкретне кораке као
одговор на протеривање запослених у амбасади Русије у Чешкој.

  

(Спутњик)
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